

Отчет Главного тренера

Сборной команды по легкой атлетике НСО – Бухашеева А.Г.

Выступления в целом по году идут хорошо, за исключением спартакиады, где наша команда не вышли в финал. Но те люди, которые выезжали на финал – вернулись с медалями.

Тренерский совет осуществляет

- 1) формирование спортивного календаря, на основании всероссийского календаря.
- 2) Формирование списков сборных команд НСО, по критериям, выставленным министерство спорта (с учетом того по какому разряду идет зачет на Чемпионатах и первенствам России)
- 3) Подготовка резерва. Этим занимается МБУ СШОР «Фламинго» по легкой атлетике. Там на данный момент есть хорошие результаты. Но есть большой минус – отсутствие сильных спортсменов младших возрастов. Так же из этой школы нет передачи спортсменов тренерам высшего мастерства. Поэтому отсутствуют (или почти отсутствуют) прыжки, барьеры, многоборье.

Объемы финансирования легкой атлетики в НСО низкие. В качестве примера у нас должен быть календарь Краснодарского края (56 соревнований). Но пока мы себе такого позволить не можем.

У нас нет технических видов - только беговые виды.

Низкая оплата тренеров.

Предлагаю создать фонд легкой атлетики, что бы была возможность стимулировать тренеров, спортсменов.